

大家好，今天来为大家解答中国股市好不要脸这个问题的一些问题点，包括揭露股市黑幕，叶飞算英雄吗？也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [不要脸其实也是一种投资，把脸投进去，你有过不要脸的时候吗？](#)
2. [揭露股市黑幕，叶飞算英雄吗？](#)
3. [股市和赌场有什么区别？](#)
4. [在股市上挣到了钱，想想那些亏损的人，这算不算是不义之财？](#)

不要脸其实也是一种投资，把脸投进去，你有过不要脸的时候吗？

我一生做了很多不要脸的事。

刚工作时当徒工一个月工资22元，粮票27斤，吃不饱，钱不够用，学徒三年从家里拿了三年钱，粮票。我们一起参加工作都是农村人，全厂唯独我一个人从家里拿钱，要不是家里殷实可能会饿死。

后来工作改行了，70年代初各种物资贫乏，厂里经常遇到原材料供应不上停产，有一次我和厂长一行参加秋季广交会，74年广州不是现在广州，广交会期间小旅馆都住上了外商，港商。接待单位广东省五矿一筹莫展，告知无法安排住宿。同行六人要不睡办公室椅子，桌子。

那时我一个年青小帅哥，到马路那边大同酒家，凭着不要脸和前台登记美女死缠乱打，给我安排了两间房。

房子安排好了，广交会对接由上海五矿安排谈判，参观，看演出一系列我全部搞定，当时特别感谢上海五矿姚兄祥先生提供各种帮助。

在去云浮参观时，县外贸局和云浮大理石厂提供了一切帮助，全厂只有陈厂长一个人会讲普通话。

回厂后厂长立马调我到供销科搞材料采购，那时钢材一年消耗200吨，指标不足20吨，市里解决不了，找省计委，硬是凭着不要脸感动了计委主管钢材计划负责人，他说分配指标时小数点加一点，那时计划以万吨为单位。

汽油不够找驻军部队厚着脸皮请求支援，进口汽车外汇不足找省五矿申请计划。

好不容易材料物资丰富了，计划经济转向市场经济，产品销售受阻，改行推销产品，卖不出去工人发不了工资。

这时又凭着不要脸开拓武汉市场，那时刚搞市场开放，武汉市建材公司，筑炉公司，各区建材商店，武汉各个局，酒楼，饭店全方位推销，取得了非常好成绩，特别感谢武汉市公安局小车队提供帮助。

后来下海经商没上岸淹死了。社保，医保没交无法退休，和我同样工作有62人，最后一次不要脸找经信委，市政府，人社局反映情况，在市委，市政府，市经委，人社局，财政局各级领导关心下办理了退休。

现在我终于做点要脸的事，

积极参与社区志愿者服务活动，在上星期天被评为优秀共产党员。

揭露股市黑幕，叶飞算英雄吗？

我觉得叶飞算英雄，虽然是为利益爆料，报着鱼死网破的态度，但是事情闹大了，股票可能就会真正的走向价值投资的存在模式了。如果这样的话，不能不说是叶飞救了股市，救了小散！所以我觉得他是英雄！

股市和赌场有什么区别？

股市啊，就好比你去赶大集做买卖，你开了户就相当于你在大集上支起了摊，你第一次买卖股票，就相当于你在大集上做了第一桩买卖，在股市里，你每一次交易卖出都要交税（印花税卖出单向收取1‰，国家收取），还要交佣金（开户券商收取），这就相当于摊位费和管理费了，还要交过户费（上证没有深证有）（交易所收取），在股市交易的好处在于你的每一次交易都把所的该交的费用扣掉了，不用担心欠谁家的，而且他是合法的，没有任何后顾之忧。至于赔钱赚钱，那是你个人的事，就算你赶大集做买卖，不长眼照样赔钱，至于其他的不确定因素虽然在股市里有，但在大集上一样也有，比如菜烂了，货多降价了，人少卖不了了，和股市没啥区别，只是面对的人群不一样，面对的市场不一样，交易的货源不一样，这就需要你的本事和能力了。

那在D场呢，那可就大不一样了，首先他违法，庄家要抽水，赢大了你还走不了，那是明着黑，要吗你别去，要吗你是大爷，要吗你就仗义疏财，愿赌服输，人家叫你人物，逮着了就去小黑屋，总之，那是犯罪，不能沾。

股市和赶大集几乎一样没有门槛，或者是很低，只要有千儿八百的都能交易，赶

大集也一样，提两样菜就能摆摊了，只是个费率高低的问题。

股票能10天翻倍，卖菜也能1块进2块卖，卖多卖少就看你本钱大小了。

我们的股市正在慢慢转型，以适应未来的资本经济运行，未来十几年、几十年，是一个循序渐进发展壮大的过程，池子容量越来越大，机会也会越来越多，但不是随便谁就能分享这种红利的，需要专业的基础知识。

投资有风险，入市需谨慎！！切记！切记！！

在股市上挣到了钱，想想那些亏损的人，这算不算是不义之财？

谢邀。绝大多数人先赚了一点钱，除非金盆洗手不再炒股了，否则你赚的那点钱赔完也不够赔的！赚了是老天眷顾，赔了是自己命苦，无所谓义不义。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的中国股市好不要脸和揭露股市黑幕，叶飞算英雄吗？问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！